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Zahlenraum: 10000 Subtraktion A2 OOO 3
4100 - 1900 = 2200 950 - 50 = 900 571 - 371 = 200
6220 - 220 = 6000 340 - 40 = 300 6215 - 4815 = 1400
2100 - 2000 = 100 1173 - 313 = 860 741 - 641 = 100
6824 - 6800 = 24 1286 - 356 = 930 952 - 252 = 700
6900 - 3900 = 3000 300 - 200 = 100 5170 - 4940 = 230
6700 - 6300 = 400 813 - 803 = 10 1000 - 500 = 500
680 - 200 = 480 7460 - 7200 = 260 763 - 700 = 63
4280 - 4000 = 280 1670 - 1640 = 30 2904 - 1504 = 1400
746 - 26 = 720 628 - 328 = 300 3160 - 860 = 2300
110 - 30 = 80 2574 - 774 = 1800 5150 - 5050 = 100
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Gib die fehlenden Zeitangaben an

14.10 Uhr
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10.15 Uhr
3h
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14.18 Uhr
30 min
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9 Uhr

10 h
spater

7.30 Uhr
28 min
spater

7.58 Uhr

19.27 Uhr
25 min
friher

19.02 Uhr
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17.05 Uhr
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9.50 Uhr
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Zahlenraum: 1000 Addition 81 0003
400 + 500 = 900 319 + 100 = 419 560 + 70 = 630
80 + 50 = 130 56 + 40 = 96 70 +150 = 220
170 + 74 = 244 300 + 380 = 680 300 + 7 = 307
600 + 20 = 620 282 + 210 = 492 158 + 770 = 928
40 +220 = 260 50 + 500 = 559 63 + 920 = 983
40 + 70 = 110 340 + 110 = 450 900 + 6 = 906
680 + 9 = 689 870 + 6 = 876 631 + 8 = 639
40 + 280 = 320 83 + 900 = 983 260 + 51 = 311
310 + 380 = 690 880 + 24 = 904 160 + 600 = 760

5 + 20 = 76 74 + 32 = 106 340

+

460 = 800

© BeSt 2005 Medienwerkstatt Mihlacker



INMIA 48P USILIYDSINYOS USp JIW ||8]S18 U8)JB|YNIN HeisiiamusipalN 9002 ©

Soma4

¢, S|1omal se puls aulaysnog 19IA SIA\

Wie viel Bausteine sind es jeweils ?
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Zahlenraum: 100000 Addition C1 0002
5900 + 60000 = 65900 460 + 200 = 660 23420 + 40000 = 63420
2000 + 300 = 2300 670 + 570 = 1240 381 + 1000 = 1381
5000 + 60000 = 65000 10 + 700 = 710 1880 + 70000 = 71880
70000 + 6000 = 76000 52 + 7000 = 7052 5400 + 87000 = 92400
7 000 + 880 = 7880 21000 + 60000 = 81000 7288 + 42000 = 49288
79000 + 1900 = 80900 740 + 1300 = 2040 4000 + 1400 = 5400
30 000 + 300 = 30300 540 + 6400 = 6940 90 000 + 6000 = 96 000
400 + 99000 = 99400 38900 + 300 = 39200 199 + 340 = 539
70 000 + 24 000 = 94 000 20000 + 2000 = 22000 580 + 3700 = 4280
7000 + 7000 = 14000 870 + 4000 = 4870 2750 + 54 000 = 56750
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